

PROCES VERBAL

al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de
06 NOIEMBRIE 2019

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN, – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 351 din 30 SEPTEMBRIE 2019 și cu art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, precum și cu prevederile Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 2070/06.11.2019 privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți 18 consilieri, conform art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: **domnul Boru Mihail Iliuță, domnul Feraru Marian Florin și doamna Norocel Mirabela Voichița.**

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, care este aprobată cu 18 voturi pentru:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Restaurarea și revitalizarea patrimoniului cultural – Centru expozițional și de evenimente ”Școala Pittner”, Municipiul Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul Reșița și Colegiul Tehnic Reșița în vederea derulării proiectului ”Protejarea ecosistemelor Banatului Montan”

inițiatori: Primar – Popa Ioan

consilier local: Peia Lucia Elena Carmen

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul Reșița și Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, în vederea derulării programului ”More and Less”

inițiatori: Primar – Popa Ioan

*consilieri locali: Peia Lucia Elena Carmen
Borobar Ion Aurică
Chiosa Mădălina Miruna*

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019

Domnul consilier local Matichescu Bogdan Nicolae – dorește să propună următorul amendament:

VENITURI

Alte venituri cod 36.02.50	+14.050 lei
Vărsăminte pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare cod 37.02.03	-12.000 lei
Vărsăminte secțiuni de dezvoltare cod 37.02.04	+12.000 lei

CHELTUIELI

Cap 65.02 "Învățământ"

- cheltuieli material

- Școala Gimnazială Mihai Peia – servicii colectare și transport deșeurii
din laboratoarele de chimie +2.050 lei

Cap 70.02 "Locuințe, servicii și dezvoltare publică"

Municipiul Reșița

- cheltuieli de capital – titlul 70

-SF pentru proiectul micro – hidrocentrale pe râul Bârzava, ca soluție adaptată la nivel local pentru investiții în infrastructura de energie regenerabilă și utilități publice +12.000 lei

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Matichescu Bogdan Nicolae, care este aprobat cu **18 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 391/06.11.2019**.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Restaurarea și revitalizarea patrimoniului cultural – Centru expozițional și de evenimente „Școala Pittner”, Municipiul Reșița

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să se detalieze acest proiect de hotărâre, din câte își amintește dânsul, a fost o dezbatere publică, iar toată lumea încerca să îl convingă pe domnul primar să nu o dărâme, în frunte cu doamna arhitect. Au fost la fața locului și se explica faptul că, există soluții și poate fi salvată clădirea.

Domnul consilier local Pîrvănescu Ion – menționează că acest lucru se încearcă acum.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă cum, anume, l-au determinat pe domnul primar să se răzgândească.

Domnul Dobre Grațian – director executiv – **Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională** – explică faptul că, s-a găsit o sursă de finanțare pentru a finanța Școala Pittner.

Reamintește faptul că, în urmă cu câteva luni, s-a aprobat rectificarea bugetului local, s-au alocat fonduri pentru acest DALI și s-a găsit o soluție pentru reabilitarea acestui monument și transformarea în spațiu expozițional și cultural.

De asemenea, informează că termenul limită este vineri și s-a introdus materialul în ședință de îndată, pentru că s-a lucrat destul de mult în buget, și nu au avut valorile finale pentru a înainta proiectul de hotărâre Consiliului Local pentru aprobare. Acum au aceste valori și vor depune toate diligențele ca până vineri să transmită proiectul la Ministerul Culturii. Precizează că dâșii sunt gestionarii acestor fonduri.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dâșul le urează succes în ceea ce privește acest proiect, este un proiect deosebit.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 392/06.11.2019.**

Se trece la punctul 3 – ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul Reșița și Colegiul Tehnic Reșița în vederea derulării proiectului "Protejarea ecosistemelor Banatului Montan"***

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 393/06.11.2019.**

Se trece la punctul 4 – ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul Reșița și Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, în vederea derulării programului "More and Less"***

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – dorește să propună un amendament, la Acordul de colaborare – punctul 4.2, litera b) să fie inserată la sfârșit sintagma "cu acordul scris al părinților". Rezultă, așadar: "b) să sprijine prin consilieri locali desemnați pentru identificarea preșcolărilor obezi sau cu tendință de obezitate din grădinițele reșițene, în baza parteneriatului pe care Primăria Municipiului Reșița îl are cu Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin, cu acordul scris al părinților".

Domnul consilier local Sabo Mirel – dâșul înțelege că ar trebui ca școlile să transmită inclusiv reprezentanților din Consiliul de administrație al unităților de învățământ.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – explică faptul că, este vorba doar despre grădinițe, adică preșcolarii, cu vârsta cuprinsă între 2-6 ani, dar se vor rezuma la cei de 6 ani, adică cei din grupa mare.

După identificare, adică după realizarea măsurătorilor privind greutatea și înălțimea, din care rezultă masa corporală, se extrage grupul țintă.

Menționează că dâșii nu vor avea treabă cu copiii, ci cu părinții, cei de la UMF fac training-ul cu părinții și aplicația, nefiind un proiect dedicat copiilor, aceștia fiind doar beneficiarii.

De asemenea, se va apela la Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin, motiv pentru care au menționat acordul, deoarece aceasta este doar prima parte. Urmează să se facă un Acord de colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin împreună

cu Oana Damian, care este inspectorul de specialitate, automat, fiind chemați și directorii de grădinițe.

Doamna consilier local Voin Simona – dorește să intervină, referitor la grupa de vârstă, copiii de 6 ani sunt în clasa pregătitoare, care nu mai ține de grădiniță.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – explică faptul că se precizează vârsta este între 2-6 ani.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – menționează că așa prevede proiectul și vizează grupa mare. Cei de la Universitatea de Medicină, în cadrul proiectului mare pe care ei îl derulează, au făcut invitația și pentru Reșița, specificând că se axează pe grupa mare de la grădiniță, indiferent ce vârstă au exact.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul doamnei consilier local Chiosa Mădălina Miruna, care este aprobat cu **18 voturi pentru.**

Supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 394/06.11.2019.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **06 noiembrie 2019.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
HADRIAN CONSTANTIN POPESCU**

**SECRETAR GENERAL,
LUCIAN CORNEL BUCUR**

